
 1 

               
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 24-06-2021 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 11512 
 
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης / 23.06.2021 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      
          Αρ. Αποφ. 202/2021   

 

 
 

 
 
 

 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 

Λήψη απόφασης για 
έγκριση πρακτικού 

ελέγχου δικαιολογητικών 
και τεχνικής προσφοράς 
για την προμήθεια 

οχημάτων. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 23η του μηνός Ιουνίου, έτους 

2021, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 12:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 11192/18.06.2021 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 

75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα τέσσερα 

(4) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως Προεδρεύων  

2) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

4) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 
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ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος  

Λόγω απουσίας του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, 

κου Αλλαγιάννη Κων/νου και της Αντιπροέδρου κας Μαντάλα Μαρίας, προεδρεύει 

ο Αντιδήμαρχος κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, ως το μέλος της Επιτροπής το οποίο 

έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους. 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο Προεδρεύων, κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: 

«Λήψη απόφασης για έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών και τεχνικής 

προσφοράς για την προμήθεια οχημάτων», εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα 

εξής:  

Το Υπουργείο Εσωτερικών, Γενική Δ/νση Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης & 

Αναπτυξιακής Πολιτικής, Δ/νση Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής, Τμήμα 

Αναπτυξιακών Προγρ/των & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. με την υπ’αρ.πρωτ.30292/19-4-

2019 απόφαση, επιχορηγεί τους Δήμους της χώρας από το πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με το ποσόν συνολικά των 150.000.000 €, για την υλοποίηση 

έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων αυτών, όπως προσδιορίζονται από την 

Υπουργική Απόφαση 4748/20-02-2018 και την 1η τροποποίηση αυτής, με αριθμό 

πρωτ.30204/19-4-2019, η οποία αναφέρεται στο άρθρο 5, με τίτλο «Διαδικασία 

πρόσκλησης και αξιολόγησης των προτάσεων – διαδικασία επιλογής και ένταξης 

έργων – υποχρεώσεις δικαιούχων – έκδοση αποφάσεων επιχορήγησης». Από το 

ποσό των 150.000.000 €, στον Δήμο Μαρκοπούλου αντιστοιχούν τα 173.300 €. 

Με την υπ αριθμ 153/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 

αποδεχθήκαμε τη χρηματοδότηση και εγκρίναμε τη διάθεση των χρημάτων για την 

ενίσχυση και ανανέωση του μηχανοκίνητου εξοπλισμού του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας και πιο ειδικά για τις υπηρεσίες καθαριότητας, ύδρευσης, πρασίνου, 

ηλεκτρολόγων κλπ. και συγκεκριμένα την προμήθεια: 

- 5 οχημάτων τύπου Ι.Χ. 

- 2 οχημάτων τύπου «κλειστό ημιφορτηγό» 
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- 2 οχημάτων τύπου «ανοικτό ημιφορτηγό» 

- 1 όχημα ημιφορτηγό ενός  τόνου (tn) 4 Χ 4 

Η αρμόδια υπηρεσία συνέταξε αρμοδίως την υπ αριθμ 21/2019 μελέτη 

προμήθειας οχημάτων και μας την απέστειλε με το υπ αριθμ 19403/2019 έγγραφο 

της.  

Με την υπ αριθμ 77/2020 απόφαση μας εγκρίναμε και καθορίσαμε όρους 

για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

Διενεργήθηκε διαγωνιστική διαδικασία στην οποία δεν προσήλθε κανείς 

ενδιαφερόμενος. 

Με την υπ αριθμ 133/2020 απόφαση της ΟΕ αποφασίσθηκε να 

επαναληφθεί η διαγωνιστική διαδικασία  

Μετά και τη δεύτερη άγονη διαγωνιστική διαδικασία (αφού δεν προσήλθε 

κανείς ενδιαφερόμενος) με την υπ αριθμ 340/2020 απόφαση μας δόθηκε εντολή 

στις υπηρεσίες του Δήμου να συνταχθεί νέα μελέτη με την οποία να 

αναπροσαρμοσθούν οι ενδεικτικές τιμές των ζητούμενων οχημάτων. 

Με την υπ αριθμ 77/2021 απόφαση μας εγκρίναμε την υπ αριθμ 3/2021 

μελέτη προμήθειας οχημάτων ενδεικτικού προϋπολογισμού 204984,40€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ειδικό τέλος ταξινόμησης) και καθορίσαμε όρους 

διακήρυξης για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού.  

Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ και αναρτήθηκαν 

όλα έγγραφα του διαγωνισμού.  

Ακόμη δημοσιεύθηκε περιληπτική διακήρυξη στον έντυπο τύπο η οποία 

αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο κεντρικό ηλεκτρονικό μητρώο δημοσίων 

συμβάσεων. 

Η αρμόδια επιτροπή διαπίστωσε ότι υποβλήθηκαν 4 προσφορές και 

συγκριμένα : 

 

 

 

 

Η επιτροπή αφού έλεγξε τα υποβαλλόμενα έγγραφα τα έκανε δεκτά. 

Οι οικονομικές προσφορές παραμένουν σφραγισμένες και θα 

αποσφραγισθούν σε νεότερο χρόνο και μετά την παρέλευση χρονικού διαστήματος 

10 ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης στις διαγωνιζόμενες εταιρείες. 
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Σήμερα καλούμαστε να εγκρίνουμε το πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών 

που συντάχθηκε από την αρμόδια επιτροπή και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσης απόφασης. 

Εν συνεχεία, ο Προεδρεύων, κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, κάλεσε την 

Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του 

Προεδρεύοντα αυτής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών και τεχνικής 

αξιολόγησης για την προμήθεια οχημάτων το οποίο και αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.  

2. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις δικές του ενέργειες και παρακαλεί 

την αρμόδια επιτροπή για την ολοκλήρωση των διαγωνιστικών 

διαδικασιών, ορίζοντας ως ημερομηνία αποσφράγισης των οικονομικών 

προσφορών την 23-7-2021 και 11:00π.μ. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 202/2021. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
   

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    


